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Mégse a Kilián-laktanyába 

költözik az OSZK? 

 

Valószínűleg a lágymányosi Duna-parton lesz 

az Országos Széchényi Könyvtár új otthona, 

egy vadonatúj épületben – írja a HVG. 

 

Szőcs Géza, az Országos Könyvtári Kuratórium 

elnöke a HVG-nek adott interjúban elmondta, 

Zoboki Gábor építésszel együtt megvizsgálták a 

korábban felmerült Kilián-laktanya épületét, „és 

kiderült, hogy annyira nedvesek a falak, hogy hor-

ribilis összeg lenne a szigetelés, gyakorlatilag el 

kellene bontani, és visszaépíteni az egykori lakta-

nyát”. Az egykori államtitkár szerint ezért a kor-

mány lemondott a tervről, helyette az OSZK egy új 

épületet kap, a HVG értesülései szerint a lágymá-

nyosi Duna-parton. 

 

Májusban írtuk meg, hogy az OSZK a Budavári 

Palota F épületéből a tervek szerint a Kilián-

laktanyában kialakított új könyvtárba költözne át, 

valamint folyamatban van egy archiválisi raktár 

tervezése is Piliscsabán. 

 

Időközben Hammerstein Juditot nevezték ki dr. 

Tüske László helyére az intézmény élére. A ko-

rábbi főigazgató az Átlátszó kérdésére tavaly így 

nyilatkozott a költözés tényéről: „Sokkal hatáso-

sabbnak érezzük azt, ha a könyvtár elmehet innen, 

összepakol és átadja a területet a borászati, 

sörészeti, csokoládégyártó cégeknek és az őket 

mozgató közönségszervezőknek, mert egyébként 

nem lesz nyugalmunk.” A HVG azt is írja, hogy 

Hammerstein Judit, Orbán Viktor egykori sajtófő-

nöke csak „próbaidős vezető” lett az OSZK élén. 

 

A HVG információi szerint Hammersteint határo-

zatlan időre bízták meg, addig, amíg egy újabb 

pályázatot nem írnak ki, a legutóbbit ugyanis a lap 

úgy tudja, eredménytelennek nyilvánította a mi-

nisztérium. Szőcs Géza azt is megerősítette a 

HVG kérdésére, hogy Demeter Szilárd, a Petőfi 

Irodalmi Múzeum főigazgatója miniszteri biztosként 

fog felelni az OSZK költözéséért és revitali-

zációjáért. 

 

(via HVG) 

 
Forrás: https://fidelio.hu/konyv/megse-a-kilian-

laktanyaba-koltozik-az-oszk-147913.html 

 

Válogatta: Berke Barnabásné 
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